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 Kommunstyrelsen  

 

Revidering av arvodesreglemente 

Förslag till beslut 
Förslag till reviderat arvodesreglemente för mandatperioden 2022-2026, inkl bilaga 
för fasta arvoden, antas och börjar gälla från 2023-05-01. 

Ärendet 
Den nya majoriteten har genom Ulf Rapp (S) och Peter Hemlin (M) gjort en 
framställan om revidering av kommunstyrelsens reglemente samt kommunens 
arvodesreglemente. Kommunstyrelsen beslutade på sammanträde 2023-01-24, § 27, 
att kommunchefen får i uppdrag att skyndsamt till kommunstyrelsen lägga fram 
förslag till nytt reglemente för kommunstyrelsen samt ett nytt arvodesreglemente 
med arvodesbilaga i enlighet med denna framställan. 
 
Av framställan framgår att majoriteten vill att kommunstyrelsens ordförande ska 
företräda majoriteten, och så även kommunstyrelsens 1:a vice ordförande, medan 
kommunstyrelsens 2:a vice ordförande ska företräda oppositionen. I dagsläget 
företräder kommunstyrelsens 1:a vice ordförande oppositionen. Genom framställan 
av ovanstående vill majoriteten även revidera kommunens arvodesreglemente, med 
bilaga, på så sätt att 1:a vice ordförande får ett fast arvode om 25% av 
kommunstyrelsens ordförandes arvode och 2:e vice ordförande får ett arvode om 65% 
av kommunstyrelsens ordförandes arvode.  
  
Förslag på förändringar enligt ovan redovisas enligt nedan: 
  
Nuvarande lydelse i punkt 3.4 Uppräkning av arvoden 
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Kommunstyrelsens ordförande är tillika kommunalråd. Kommunstyrelsens 1:e vice 
ordförande är tillika oppositionsråd. I årsarvodet till företrädare för oppositionen, som 
är vice ordförande eller 1:e vice ordförande, är invägt tid för samordning inom 
oppositionen.  
  
 
Föreslagen ändring i punkt 3.4 Uppräkning av arvoden 
  
Kommunstyrelsens ordförande är tillika kommunalråd. Kommunstyrelsens 2:a vice 
ordförande är tillika oppositionsråd. I årsarvodet till företrädare för oppositionen, som 
är vice ordförande (i nämnderna) eller 2:a vice ordförande (i kommunstyrelsen), är 
invägt tid för samordning inom oppositionen.   
  
 
 
 
 
Förslag på ändring i arvodesreglementets bilaga för fasta arvoden (årsarvoden) enligt 
nedan: 
 

 

Skickas till 
Kommunsekreterare, nämndsekreterare 

 

BOLLEBYGDS KOMMUN 

Kommunstyrelseförvaltningen 
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Monica Holmgren Suzanna Bengtsson 

Förvaltningschef Kommunsekreterare 
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